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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 03/09/2019

PROJETO DE LEI N.º 222/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS MENCIONADOS FIXAREM 
PLACAS EDUCATIVAS DE ADVERTÊNCIAS PARA EVITAR 
AÇÃO CONHECIDA COMO “BOA NOITE, CINDERELA”, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 223/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA  OBROGATÓRIO O USO DE COLETES REFLETIVOS 

PELOS SEGURANÇAS DE CASAS NOTURNAS E SIMILARES, 
INSTALADAS E/OU SEDIADA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 224/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROPÕE A LEITURA BÍBLICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 225/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO E 

ENTREGA DE PROTOCOLO AO PACIENTE OU RESPONSÁVEL 
QUANDO A SOLICITAÇÃO DE MARCAÇÃO DE EXAMES, 
CONSULTA ESPECIALIZADA E PROCEDIMENTOS JUNTO A 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 226/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO 

PARA PESSOAS IDOSAS, EM TODA E QUALQUER 
COMPETIÇÃO ESPORTIVA, REALIZADAS PELO O MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 227/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM 

FARMÁCIAS E DROGARIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, CONTENDO ADVERTÊNIA QUANTO AOS 
RISCOS DA AUTOMEDIÇÃO EM GERAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 228/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO  

DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR 
CONSULTAS CO ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 229/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR SEBASTIÃO DAGMAR BERNARDINO DOS SANTOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

EMENDA SUBSTITUTIVA 
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 10/09/2019

EMENDA SUBSTITUTIVA N.º 01/2019
Autor: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI N.º 209/2019 

- INSTITUI NO MUNICÍPIO DE PATOS, O PROJETO 
“SABER CIDADANIA”, BEM COMO, AUTORIZA A PARCERIA 
ENTRE INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR, PARA A 
REALIZAÇÃO DE  AULAS EXPOSITIVAS SOBRTE: NOÇÕES 
DE ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL; CIDADANIA E POLÍTICA 
AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 10/09/2019

REQUERIMENTO N.º 908/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE UMA CALÇADA NO ENTORNO DA ESCOLA CIEP II ANÉSIO LEÃO/
MIGUEL MOTA, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de 
uma calçada no entorno (lateral por trás) da Escola CIEP II Anésio Leão/
Miguel Mota, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 909/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DE 
CALÇAMENTO DA RUA VEREADOR SEVERINO RODRIGUES NO BIVAR 
OLINTO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de calçamento da Rua Vereador Severino Rodrigues, 
no bairro Bivar Olinto, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 910/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DA 
COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA CIEP II ANÉSIO 
LEÃO/MIGUEL MOTA, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção da 
cobertura da quadra poliesportiva na escola CIEP II Anésio Leão/Miguel 
Mota, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 911/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
O ENVIO PARA ESTA CASA LEGISLATIVA DE PROJETO DE LEI 
CONCEDENDO SUBVENÇÃO SOCIAL AO HOSPITAL NAPOLEÃO 
LAUREANO, EM JOÃO PESSOA-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, Antônio Ivanes de 
Lacerda, o envio para esta Casa Legislativa de projeto de lei concedendo 
subvenção social ao Hospital Napoleão Laureano, em João Pessoa-PB.
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REQUERIMENTO N.º 912/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO REPOSIÇÃO DE 
LÂMPADA DOS POSTES DAS RUAS DO JARDIM DA SERRA II (EM 
FRENTE A ÁREA DE LAZER SÃO FRANCISCO), EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a reposição de lâmpadas dos postes localizados nas ruas do 
Jardim da Serra II (em frente a área de lazer São Francisco), em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 913/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A OPERAÇÃO 
TAPA BURACO NA RUA ESCRITOR RUI BARBOSA (PRÓXIMO AO 
EVOCENTRO), CENTRO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a operação Tapa Buraco na Rua Escritor Rui Barbosa (próximo ao 
Evocentro), Centro em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 914/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
SINALIZAÇÃO DOS QUEBRA-MOLAS DA RUA DO PRADO, EM PATOS-
PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da 
STTRANS a sinalização dos quebra-molas da Rua do Prado, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 915/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A OPERAÇÃO TAPA 
BURACO NA RUA PEDRO FIRMINO (AO LADO DO SUPERMERCADO 
GUEDES, CENTRO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a operação Tapa Buraco na Rua Pedro Firmino (ao lado do 
supermercado Guedes), Centro, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 916/2019 	          De 09 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A MANUTENÇÃO DA REDE D ESGOTO, DESOBSTRUÇÃO E 
PAVIMENTAÇÃO DAS CALÇADAS E CANTEIRO CENTRAL DA RUA 
ADJALMA NÓBREGA MEDEIROS, NO BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO, 
NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja remetido ao prefeito interino Antônio Ivanes 
de Lacerda esta solicitação para providenciar a manutenção da rede de 
esgoto, desobstrução e pavimentação das calçadas e canteiro central da 
Rua Adjalma Nóbrega Medeiros, no bairro do São Sebastião, nesta cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 917/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
IMPLANTAÇÃO DO ATENDIMENTO NOTURNO NA UBS MINISTRO 
ERNANI SÁTYRO, BAIRRO DA VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, Antônio Ivanes de Lacerda 
a implantação do atendimento noturno na Unidade de Saúde da Família 
Ministro Ernai Sátyro, no bairro da Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 918/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DA SENHORA GERALDA BENTO DA SILVA, PELO SEU 
FALECIMENTO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais 
desta Ccasa, Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Geralda 
Bento da Silva.

REQUERIMENTO N.º 919/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA DO DNOCS (DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
OBRAS CONTRA AS SECAS) A LIMPEZA DA VEGETAÇÃO NO LEITO DO 
AÇUDE JATOBÁ.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência encaminhar, por ofícioi, veemente apelo ao DNOC 
(Departamento Nacional de Obras Contra as Secas), solicitando a limpeza 
da vegetação das margens do Açude Jatobá, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 920/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA DO DNOCS (DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
OBRAS CONTRA AS SECAS) A CONCLUSÃO DO CALÇAMENGTO DO 
BALDE DO AÇUDE DO JATOBÁ.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência encaminhar, por ofícioi, veemente apelo ao DNOC 
(Departamento Nacional de Obras Contra as Secas), solicitando a 
conclusão do calçamento do balde do Açude Jatobá, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 921/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR JOSÉ LIRA DE OLIVEIRA, FATO OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 
1º DE SETEMBRO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Voto 
de Pesar pelo falecimento do senhor José Lira de Oliveira, fato ocorrido no 
dia 1º deste mês de setembro, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 922/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
PROFESSORA APOSENTADA MARIA DE LOURDES LIMA ARAÚJO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro Voto de 
Pesar pelo falecimento da professora aposentada Maria de Lourdes Lima 
Araújo, fato ocorrido na madrugada do dia 6 deste mês de setembro.

REQUERIMENTO N.º 923/2019 	          De 10 de setembro de 2019.
Autoria: Vereadores Edvar Sátiro Dantas Araújo e Raniere Cavalcante 

Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA DO DNOCS A ILUMINAÇÃO E INSTALAÇÃO DA 
PROTEÇÃO LATERAL NO BALDE DO AÇUDE DO JATOBÁ, LOCALIZADO 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado à Superintendência do DNOCS 
esta solicitação  para a realização da iluminação e instalação da proteção 
lateral no balde do Açude do Jatobá, localizado no município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 10/09/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 022/2019-PE
Autoria: Francisco de Sales Mendes Jaúnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE PARTICIPAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA 

DOS DIREITOS DO USUÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA  O PARÁGRAFO 
3 DO ART 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, INSTITUI  
O CÓDIGO  MUNICIPAL DE DEFESA DO USUÁRIO DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 068/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO OU BENEFÍCIO FISCAL 

A PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA ENVOLVIDA EM CORRUPÇÃO 
OU ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 189/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DETERMINA A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO E A 

GRATUIDADE NA EMISSÃO DOS DOCUMENTOS PARA AS 
MULHERERS EM SITUAÇÃO DE RISCO, DE VIOLÊNCIA 
FAMILIAR E EM SITUAÇÕES CORRELATAS, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Quarta-feira, 11 de setembro de 2019. PÁGINA 3
PROJETO DE LEI N.º 197/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: ESTABELECE A RESERVA DE 1% (UM POR CENTO) DAS VAGAS 

DE ESTÁGIO DE NÍVEL SUPERIOR NA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL PARA PESSOAS COM 60 (SESSENTA) 
ANOS DE IDADE OU MAIS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 211/2019-PL
Autor: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: CRIA A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA NÃO 

DISCRIMINAÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 212/2019-PL
Autor: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA “PRAÇA MANOEL ESTRELA DE LACERDA - CABO 

ESTRELA, A PRAÇA LUAR DE ANGELITA, NESTA CIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 080/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO DE 

CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
OS ELEITORES CONVOCADOS E NOMEADOS PELA 2ª 
(VIGÉSIMA  OITAVA) ZONA ELEITORAL E AS DEMAIS 
QUEM VENHAM SUCEDER, SUBSTITUIR, COMPOR E/OU 
INTEGRAR O MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E QUE PRESTAREM 
SERVIÇOS NO PERÍODO ELEITORAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 122/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ADEQUAÇÃO DOS 

EQUIPAMENTOS E SISTEMAS DE SENHAS ELETRÔNICAS 
JÁ EXISTENTES, SIMULTANEAMENTE COM A IMPLANTAÇÃO 
DE AVISOS SONOROS E SENHAS EM BRAILLE NOS 
ESTABELECIMENTOS QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 123/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NAS 

PLACAS DE EXECUÇÃO E DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS E/
OU SERVIÇOS EXECUTADOS PELO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE PATOS-PB, NÚMERO DO REQUERIMENTO 
E O NOME DO VEREADOR AUTOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 148/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE APLICAÇÃO DE TODO 

O VALOR ARRECADADO A TÍTULO DE PREÇOS PÚBLICOS 
(DEVIDOS EM RAZÃO DA UTILIZAÇÃO OU EXPLORAÇÃO 
DE BENS PÚBLICOS) COM DESPESAS DE MANUTENÇÃO, 
CONSERVAÇÃO, LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DOS LOCAIS 
UTILIZADOS OU EXPLORADOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 213/2019-PL
Autoria: Vereadores Severino Fernandes Filho e Valtide Paulino Santos
EMENTA: DETERMINA O DIA 13 DE MAIO DE CADA ANO, O INÍCIO DA 

RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 214/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: OBRIGA OS SUPERMERCADOS E ESTABELECIMENTOS 

SIMILARES, DE VAREJO OU ATACADO INSTALADOS OU 
SEDIADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A DIVULGAREM 
POR MEIO DE SISTEMA ÓPTICO DE LEITURA DO CÓDIGO 
DE BARRAS AS DATAS DE VALIDADE DOS PRODUTOS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 215/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONCEDE A COMENDA DOM EXPEDITO EDUARDO DE 

OLIVEIRA AO SENHOR ANTÔNIO DOS SANTOS SILVA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 216/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE NORMAS PARA EXPEDIÇÃO 

DE RECEITAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS DE FORMA 
LEGÍVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 218/2019-PL
Autoria: Vereadores Paulo Lacerda de Oliveira e Raniere Cavalcante 

Ramalho de Lacerda
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE E AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 219/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

A ALINE KARLA ARAÚJO DE HOLANDA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 220/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

REVERENDÍSSIMO PADRE JOSÉ JOÁCIO DA NÓBREGA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

EMENDA SUBSTITUTIVA N.º 01/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI N.º 123/2019-

PL -  DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NAS 
PLACAS DE EXECUÇÃO E DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS E/
OU SERVIÇOS EXECUTADOS PELO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE PATOS-PB, NÚMERO DO REQUERIMENTO 
E O NOME DO VEREADOR AUTOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovada

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 12/09/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 080/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO DE 

CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
OS ELEITORES CONVOCADOS E NOMEADOS PELA 2ª 
(VIGÉSIMA  OITAVA) ZONA ELEITORAL E AS DEMAIS 
QUEM VENHAM SUCEDER, SUBSTITUIR, COMPOR E/OU 
INTEGRAR O MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E QUE PRESTAREM 
SERVIÇOS NO PERÍODO ELEITORAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 122/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ADEQUAÇÃO DOS 

EQUIPAMENTOS E SISTEMAS DE SENHAS ELETRÔNICAS 
JÁ EXISTENTES, SIMULTANEAMENTE COM A IMPLANTAÇÃO 
DE AVISOS SONOROS E SENHAS EM BRAILLE NOS 
ESTABELECIMENTOS QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 123/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NAS 

PLACAS DE EXECUÇÃO E DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS E/
OU SERVIÇOS EXECUTADOS PELO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE PATOS-PB, NÚMERO DO REQUERIMENTO 
E O NOME DO VEREADOR AUTOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 148/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE APLICAÇÃO DE TODO 

O VALOR ARRECADADO A TÍTULO DE PREÇOS PÚBLICOS 
(DEVIDOS EM RAZÃO DA UTILIZAÇÃO OU EXPLORAÇÃO 
DE BENS PÚBLICOS) COM DESPESAS DE MANUTENÇÃO, 
CONSERVAÇÃO, LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DOS LOCAIS 
UTILIZADOS OU EXPLORADOS.

PROJETO DE LEI N.º 213/2019-PL
Autoria: Vereadores Severino Fernandes Filho e Valtide Paulino Santos
EMENTA: DETERMINA O DIA 13 DE MAIO DE CADA ANO, O INÍCIO DA 

RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 214/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: OBRIGA OS SUPERMERCADOS E ESTABELECIMENTOS 

SIMILARES, DE VAREJO OU ATACADO INSTALADOS OU 
SEDIADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A DIVULGAREM 
POR MEIO DE SISTEMA ÓPTICO DE LEITURA DO CÓDIGO 
DE BARRAS AS DATAS DE VALIDADE DOS PRODUTOS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 215/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONCEDE A COMENDA DOM EXPEDITO EDUARDO DE 

OLIVEIRA AO SENHOR ANTÔNIO DOS SANTOS SILVA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 216/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE NORMAS PARA EXPEDIÇÃO 

DE RECEITAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS DE FORMA 
LEGÍVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 218/2019-PL
Autoria: Vereadores Paulo Lacerda de Oliveira e Raniere Cavalcante 

Ramalho de Lacerda
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE E AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS.

PROJETO DE LEI N.º 219/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

A ALINE KARLA ARAÚJO DE HOLANDA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 220/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

REVERENDÍSSIMO PADRE JOSÉ JOÁCIO DA NÓBREGA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EMENDA SUBSTITUTIVA N.º 01/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI N.º 123/2019-

PL -  DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NAS 
PLACAS DE EXECUÇÃO E DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS E/
OU SERVIÇOS EXECUTADOS PELO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE PATOS-PB, NÚMERO DO REQUERIMENTO 
E O NOME DO VEREADOR AUTOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


